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Yalova Gençlik ve Spor İl Müdürlüğü
          Ülkemizin enerji kaynaklarının etkin ve verimli kullanılmasına katkıda bulunmak, çevresel duyarlılığı artırmak ve gelecek nesillere yaşanabilir bir dünya bırakmak amacıyla aşağıdaki enerji yönetim sistem politikasını benimsiyoruz:

· Yasal Uyumluluk: Tüm faaliyetlerimizde, ulusal ve uluslararası enerji verimliliği ile ilgili yasal mevzuatlara ve diğer ilgili düzenlemelere tam olarak uyacağız.

· Sürekli İyileştirme: Enerji yönetim sistemimizi sürekli olarak iyileştirmek için gerekli tüm kaynakları sağlayacak ve çalışanlarımızın katılımını teşvik edeceğiz.

· Enerji Verimliliği Hedefleri: Belirleyeceğimiz enerji verimliliği hedeflerine ulaşmak için gerekli tüm önlemleri alacak ve bu hedefleri düzenli olarak gözden geçireceğiz.

· Çevresel Duyarlılık: Enerji tüketimimizi azaltarak çevresel etkilerimizi en aza indirmeyi hedefleyeceğiz ve yenilenebilir enerji kaynaklarının kullanımını teşvik edeceğiz.

· Farkındalık Oluşturma: Çalışanlarımızın ve gençlerimizin enerji verimliliği konusunda farkındalıklarını artırmak için eğitimler düzenleyecek ve bilinçlendirme kampanyaları yapacağız.

· Teknolojik Gelişmeleri Takip: Enerji verimliliği teknolojilerini yakından takip ederek, kurumlarımızda bu teknolojileri kullanma imkanlarını değerlendireceğiz.

· Tedarikçilerle İşbirliği: Tedarikçilerimizden enerji verimli ürünler ve hizmetler alarak, tedarik zincirimizdeki enerji verimliliğini artıracağız.

· Şeffaflık: Enerji performansımızı düzenli olarak ölçerek, sonuçlarımızı kamuoyuyla paylaşacağız.

Bu politika doğrultusunda aşağıdaki temel prensipleri benimseyeceğiz:
· Enerji Verimliliği Yatırımları: Enerji verimliliği yatırımlarını önceliklendirecek ve bu yatırımların kısa ve uzun vadede sağlayacağı faydaları dikkate alacağız.

· Enerji Verimliliği Eğitimleri: Tüm çalışanlarımıza enerji verimliliği konusunda düzenli eğitimler verecek ve bu eğitimlerle farkındalıklarını artıracağız.

· Enerji Verimliliği Projeleri: Enerji tüketimini azaltmaya yönelik projeler geliştirecek ve bu projeleri başarıyla uygulayacağız.

· Enerji Verimliliği Hedeflerinin Takibi: Belirlediğimiz enerji verimliliği hedeflerini düzenli olarak takip edecek ve hedeflere ulaşma durumumuzu değerlendireceğiz.                                  
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